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-Americký strojní inženýr a konzultant managementu, známý nejvíce vytvořením Ganttova 
diagramu v roce 1910.
Tyto diagramy byly využity pro velké infrastrukturní projekty včetně Hooverovy přehrady a 
americké dálniční sítě a dodnes jsou důležitým nástrojem projektového řízení  .  

Pracoval jako učitel a projektant a následně jako strojní inženýr. V roce 1887 společně s 
Frederickem W. Taylorem začal uplatňovat vědecké principy managementu při jejich práci v 
Midvaleských a Bethlehemských ocelárnách. S Taylorem tam pracoval až do roku 1893. Během své
další kariéry v pozici konzultanta managementu - po vynalezení Ganttova diagramu - navrhl také 
výkonovou mzdu a další metody měření efektivity a produktivity pracovníků.

Americké Sdružení Strojních Inženýrů (ASME) uděluje pravidelné vyznamenání na jeho počest 
(vyznamenání Henryho Laurence Gantta)

Ganttův diagram   (Harmonogram Adamieckiego)  

-Druh pruhového diagramu pojmenovaný po H. L. Ganttovi, průmyslovém inženýrovi, který byl za 
první světové války průkopníkem jeho používání. Ganttův diagram se využívá při řízení projektů 
pro grafické znázornění naplánování posloupnosti činností v čase. V základní podobě neobsahuje 
Ganttův diagram vztahy mezi činnostmi, ale moderní softwarové nástroje pro plánování projektů do
něj tyto závislosti obvykle zakomponovávají.

-První dochovaný Ganttův diagram byl vytvořen v roce 1896 Karolem Adamieckim (1866-1933), 
který ho nazýval harmonogramem. Jelikož Adamiecki svůj diagram nepublikoval před rokem 1931 
a všechny jeho práce byly publikovány v polštině nebo ruštině, tedy jazycích na západě 
nepopulárních – diagram nese jméno Henryho. L. Gantta (1861–1919), který vytvořil svůj diagram 
kolem let 1910-1915 a zpopularizoval tento koncept na západě.

-V osmdesátých letech 20. století osobní počítače usnadnily tvorbu a úpravy rozsáhlejších 
Ganttových diagramů. Tyto aplikace byly určeny převážně pro projektové vedoucí a plánovače. 
Koncem devadesátých let a začátkem nového milénia se pak Ganttovy diagramy staly běžnou 
součástí webových aplikací a groupwaru zaměřeného na spolupráci lidí.

-Ačkoliv jsou dnes považovány za běžnou formu grafického znázornění, v době svého vzniku byly 
Ganttovy diagramy považovány za revoluční. Na počest přínosu Henryho Gantta je dnes za 
významný přínos na poli managementu a veřejné služby udělováno Vyznamenání Henryho 
Laurence Gantta. Ganttův diagram je také využíván v oboru informačních technologiích ke 
zobrazení shromážděných dat.


